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源泉所得税源泉所得税　   　  　   　  復興特別所得税　  納付期限復興特別所得税　  納付期限
　納期の特例の適用を受けた方の、７月から12月までに源泉徴収をした所得税及び復興特別所得税の納付期限
が近づいてきました。期限までの納付をお願いします。

及び の について

納付期限
令和３年

１月20日（水）

◎納付手続きには、下記の方法があります。
１　最寄りの金融機関（郵便局・銀行などの日本銀行歳入代理店）
又は所轄の税務署の窓口で納付する方法（現金に納付書を添
えて、納付してください。）

２　ダイレクト納付等を利用して電子納税する方法（ご利用には、
事前に税務署へ届け出が必要です。）

　※電子納税は自宅に居ながらにして国税の納付手続が可能とな
ることから、金融機関の窓口まで出向かなくてはならない、
あるいは窓口の受付時間内しか納付できないなどの場所・時
間的な制約がなくなるというメリットがあります。

問　富良野税務署　☎　22-2144

コロナウイルス感染症に関連した人権への配慮コロナウイルス感染症に関連した人権への配慮
　新型コロナウイルス感染症に関連して、感染した方々やご家族、
治療にあたった医療関係者の方々等に対する不当な差別、偏見、
嫌がらせ行為などはあってはなりません。不確かな情報に惑わさ
れて、人権侵害につながることのないよう、国や自治体が提供し
ている正しい情報に基づき、冷静な行動をお願いします。
　新型コロナウイルスに関連する偏見等による人権問題のお悩
みは『新型コロナウイルス人権相談窓口』にご相談ください。

新型コロナウイルス
人権相談窓口

☎ 011-206-0497
受付時間　平日午前９時～午後５時

（12/29～1/3を除く）

○
中
央
保
育
所
と
ト
マ
ム
保
育
所
で
、
施
設

の
環
境
に
差
が
あ
る
の
は
か
わ
い
そ
う
。

○
ト
マ
ム
公
園
づ
く
り
に
つ
い
て
、
少
し
ず

つ
で
い
い
か
ら
進
め
て
ほ
し
い
。

○
高
校
生
バ
ス
が
不
便
で
あ
る
。
過
去
に
比

べ
る
と
改
善
さ
れ
て
き
た
と
思
う
が
、
自

力
で
富
良
野
に
通
う
交
通
手
段
が
少
な
い
。

○
高
校
か
ら
の
帰
宅
途
中
、
JR
と
鹿
と
の
衝

突
事
故
が
頻
発
し
て
い
る
。
JR
の
運
行
時

刻
の
遅
れ
で
、
バ
ス
に
乗
れ
な
い
こ
と
が

あ
る
。

○
リ
ゾ
ー
ト
の
ご
み
の
分
別
状
況
が
良
く
な

い
。
特
に
、
外
国
人
従
業
員
は
ご
み
の
分

別
表
を
理
解
で
き
て
い
な
い
よ
う
な
の
で
、

外
国
版
の
ご
み
分
別
表
が
あ
る
と
よ
い
。

○
公
営
住
宅
の
備
品
の
老
朽
化
や
破
損
な
ど

は
個
人
で
修
繕
す
べ
き
な
の
か
、
村
で
修

　令和２年10月29日から11月11日ま
で６会場で住民懇談会を行いました。
　各会場での主な質問事項をお知らせ
します。紙面の都合上、一部抜粋して
掲載しています。
　ご質問に対する回答は、後日行政区
回覧でお知らせします。

繕
し
て
く
れ
る
の
か
基
準
が
曖
昧
。
ま

た
、
網
戸
な
ど
の
備
品
な
ど
あ
ら
か
じ
め

設
置
さ
れ
て
い
る
住
宅
も
あ
れ
ば
、
そ
う

で
は
な
い
住
宅
も
あ
る
。
備
品
の
設
置
に

つ
い
て
、
誰
が
行
う
も
の
な
の
か
、
何
が

設
置
さ
れ
て
い
る
の
か
な
ど
基
準
を
明
確

に
し
て
い
た
だ
き
た
い
。

○
美
園
地
区
集
会
所
ト
イ
レ
の
水
洗
化

○
水
害
発
生
時
、
高
台
・
美
園
地
区
は
安
全

に
思
わ
れ
て
い
る
か
も
し
れ
な
い
が
、
孤

立
の
可
能
性
も
あ
る
の
で
、
村
と
し
て
も

高
台
・
美
園
地
区
の
安
全
に
つ
い
て
留
意

し
て
ほ
し
い
。

○
新
型
コ
ロ
ナ
ウ
イ
ル
ス
感
染
症
の
流
行
次

第
で
は
、
避
難
所
の
収
容
可
能
人
数
に
制

限
が
か
か
り
、
避
難
人
数
が
施
設
の
収
容

人
数
を
超
過
す
る
こ
と
も
想
定
さ
れ
る
。

公
共
施
設
の
活
用
も
検
討
し
て
い
た
だ
き

た
い
。

○
高
齢
化
が
進
み
、
公
営
住
宅
の
バ
リ
ア
フ

リ
ー
も
必
要
に
な
る
と
思
う
。

○
ス
ピ
ー
ド
を
出
す
車
が
多
く
、
追
い
越
し

車
両
が
多
い
の
で
注
意
啓
発
を
お
願
い
し

た
い
。

○
住
民
セ
ン
タ
ー
に
、
手
す
り
を
設
置
し
て

ほ
し
い
。

○
住
民
セ
ン
タ
ー
の
燃
料
タ
ン
ク
、
屋
根
が
錆

び
て
い
る
の
で
、
改
善
し
て
も
ら
い
た
い
。

○
住
民
セ
ン
タ
ー
の
屋
根
の
雪
下
ろ
し
を
お

願
い
し
た
い
。

○
住
民
セ
ン
タ
ー
周
り
に
砂
利
を
敷
い
て
ほ

し
い
。
降
雨
後
、
住
民
セ
ン
タ
ー
の
周
り

が
ぬ
か
る
む
。

○
村
道
の
草
刈
を
実
施
し
て
ほ
し
い
。　
　

バ
ス
ル
ー
ト
に
関
し
て
は
２
回
ほ
ど
刈
っ

て
い
た
だ
い
た
。
バ
ス
ル
ー
ト
以
外
の
村

道
に
つ
い
て
も
、
合
わ
せ
て
草
刈
を
実
施

し
て
い
た
だ
き
た
い
。

○
希
望
に
応
じ
て
、
新
た
に
農
業
用
水
の
メ

ー
タ
ー
を
設
置
し
て
い
た
だ
く
こ
と
は
可

能
な
の
か
。

○
国
道
の
状
態
が
悪
い
。
冬
季
に
は
穴
が
多

数
発
生
し
た
。
道
路
自
体
も
古
く
な
っ
て

き
た
。

○
側
溝
が
詰
ま
っ
て
お
り
、
水
が
流
れ
て
い

か
な
い
。
修
繕
が
可
能
な
場
所
に
つ
い

て
、
少
し
ず
つ
で
も
対
応
し
て
い
た
だ
き

た
い
。

○
村
内
居
住
者
の
高
齢
化
に
伴
い
、
回
覧
を

次
の
世
帯
に
回
す
の
が
困
難
な
世
帯
も
見

受
け
ら
れ
る
。
村
と
し
て
も
対
応
を
検
討

し
て
い
た
だ
き
た
い
。

○
世
帯
か
ら
ゴ
ミ
収
集
場
所
ま
で
の
距
離
が

長
い
箇
所
が
あ
る
。
回
覧
板
同
様
、
足
が

不
自
由
な
人
は
、
重
い
ゴ
ミ
を
持
ち
上
げ

て
収
集
場
所
ま
で
歩
く
の
が
困
難
。
現
在

の
収
集
場
所
に
つ
い
て
も
、
住
民
の
状
況

に
応
じ
た
検
討
が
必
要
だ
と
思
う
。

○
ダ
ム
の
事
前
放
流
に
係
る
ガ
イ
ド
ラ
イ
ン

が
公
開
さ
れ
て
い
る
。
発
電
用
利
水
ダ
ム

で
あ
る
双
珠
別
ダ
ム
は
、
事
前
放
流
に
つ

い
て
今
後
ど
の
よ
う
な
対
応
を
行
っ
て
い

く
の
か
教
え
て
い
た
だ
き
た
い
。

○
避
難
路
の
整
備
を
お
願
い
し
た
い
。

○
過
去
に
発
生
し
た
水
害
で
は
、
一
時
的
に

隣
人
が
行
方
不
明
に
な
っ
た
。
避
難
区
域

だ
け
で
は
な
く
、
家
に
残
る
人
や
、
山
に

逃
げ
る
人
な
ど
、
避
難
所
に
避
難
し
な
い

住
民
の
動
き
も
シ
ミ
ュ
レ
ー
シ
ョ
ン
し
た

ほ
う
が
良
い
と
思
う
。

○
川
や
ト
ン
ネ
ル
付
近
の
駐
車
帯
に
ゴ
ミ
が

散
乱
し
て
い
る
。

○
地
域
交
通
の
改
善
に
お
い
て
何
か
良
い
制

度
は
な
い
か
。
村
に
限
ら
ず
、
地
域
交
通

の
課
題
を
解
消
す
る
取
り
組
み
が
各
地
で

は
実
施
さ
れ
て
い
る
よ
う
だ
。
毎
回
お
願

い
し
て
き
て
い
る
と
こ
ろ
だ
が
、
む
ら
び

と
交
通
の
利
用
対
象
や
営
業
日
・
営
業
時

間
を
拡
充
す
る
な
ど
、
誰
で
も
・
い
つ
で

も
利
用
可
能
な
地
域
交
通
制
度
の
構
築
を

望
ん
で
い
る
。

○
ト
マ
ム
地
区
に
お
い
て
、
ダ
ン
プ
ト
ラ
ッ

ク
の
出
入
り
が
多
い
日
が
あ
り
、
住
宅
地

の
狭
い
道
路
を
走
行
す
る
ダ
ン
プ
ト
ラ
ッ

ク
も
確
認
さ
れ
て
い
る
。
高
速
道
路
の
工

事
車
両
だ
と
し
た
ら
、
事
前
に
通
行
の
周

知
を
お
願
い
し
た
い
。

○
現
在
使
用
し
て
い
る
交
流
館
調
理
室
の
ガ

ス
コ
ン
ロ
を
、
業
務
用
の
ガ
ス
コ
ン
ロ
に

更
新
し
て
ほ
し
い
。

○
村
内
各
地
区
に
よ
っ
て
降
雪
状
況
が
異
な

る
の
で
、
状
況
に
応
じ
た
除
雪
を
進
め
て

い
た
だ
き
た
い
。

令和２年度住民懇談会
主な質問・要望事項等
について

ト
マ
ム
（
10
／
29
）
11
人

美
園
（
11
／
４
）
３
人

双
珠
別
（
11
／
５
）
６
人

川
添
（
11
／
５
）
１
人

コ
ミ
ュ
ニ
テ
ィ
プ
ラ
ザ

（
11
／
10
）
６
人

占
冠
（
11
／
11
）
６
人

国民年金に加入するには？国民年金に加入するには？

　加入種別と加入手続き

　国民年金は、誰もが加入する制度です。日本に住んでいる20歳以上60歳未満の全ての方は、国民年金に加入する
ことになります。加入者は、職業などによって３つのグループに分かれており、それぞれ加入手続きが異なります。

　保険料の納付は口座振替で
　国民年金保険料の納付には、口座振替がご利用に
なれます。口座振替をご利用いただくと保険料が自
動的に引き落とされるので、金融機関などに行く手
間が省けるうえ、納め忘れもなく、とても便利です。
また、口座振替には、当月分保険料を当月末に振替
納付することにより、月々50円割引される早割制度
や、現金納付よりも割引額が多い６ヶ月前納・１年
度前納・２年度前納もあり、大変お得です。
　口座振替をご希望の方は、納付書または年金手帳、
通帳、金融機関届出印を持参のうえ、ご希望の金融
機関または年金事務所へお申し出ください。
　詳しくは、旭川年金事務所（0166-27-1611）また
は役場住民課戸籍担当までお問い合わせください。

問　住民課戸籍担当　☎　56-2123

　自営業者、学生、フリーター、無職の方などが該
当します。加入手続きは、ご自分で住所地の市町村
の国民年金担当窓口で行います。

 第１号被保険者

　会社や公務員など、厚生年金保険や共済組合に加
入されている方が該当します。加入手続きは、勤務
先が行います。

 第２号被保険者

　国民年金の第２号被保険者に扶養されている配偶
者の方が該当します。加入手続きは、第２号被保険
者の勤務先を経由して行います。

 第３号被保険者


